



区域新闻

最新发布

江苏5批次
儿童自行车上“黑榜”

小龙人品牌DB1202型儿童自行车,平衡轮尺寸过小,有致儿童在骑行中车辆易侧翻而跌落受伤的危险



Great品牌Y-L-14型儿童自行车,足尖间隙小,有致儿童在转弯时足趾易碰到车轮而受伤的危险

本组图片来自国家质检总局网站

快报讯(记者 朱蓓)近日,国家质检总局公布了一批存在问题的儿童玩具产品,共38家企业生产的41个批次儿童玩具产品将被召回,其中包括江苏生产的5个批次的儿童自行车。森夏、Great、OYAMA、小龙人4个品牌的5个批次共4298辆儿童自行车存在前闸制动力过大、平衡轮尺寸过小等问题,可能导致使用的儿童受伤。除此之外,还有不少其他种类的儿童产品,也存在导致儿童吞咽窒息、电池可能发生爆炸、手推车易断裂等产品缺陷,对儿童的健康和安全有潜在威胁。这些问题产品将被召回。

这些被曝光的“黑榜”儿童产品南京有销售吗?昨天下午,现代快报记者走访了新街口附近大型商场内的玩具专柜,暂未发现“黑榜”品牌的玩具、手推车等儿童产品。商场内的玩具、手推车等儿童产品,有的是进口品牌,有的则来自上海的厂家。对于近日质检部门公布的儿童产品“黑榜”,商场员工表示并没有听说,“我们还没有接到过这类的投诉。”

一位正在挑选玩具的年轻女士告诉记者,作为家长,再给孩子购买儿童玩具和自行车时,都非常谨慎,便宜的担心质量有问题,所以还是选择到商场来购买。记者注意到,商场内在售的玩具外包装上都有适龄提示以及注意事项。有些大型玩具的外包装上可以看到合格证等标志,而有些小型玩具上就没有此类标志。

虽然南京市场上,暂未发现相关品牌的产品,但质监部门提醒消费者,如果消费者发现玩具存在缺陷或者其他质量问题,可以拨打12365投诉举报。如果消费者购买了上面提到的这些存在缺陷的儿童产品,可以与经营者或者厂家联系处理。

南京中华门地铁站附近的黑车司机每月要向闲散人员缴纳400元“保护费”才能做生意。此事经现代快报报道后,立即引起了江苏省公安厅的高度重视,异地调警彻查此事。在经过3天暗访后,一个敲诈勒索团伙浮出水面。目前,该团伙主要成员已被南京市公安局抓获。

现代快报记者 陶维洲



快报此前的报道

异地调警暗访三天

想在中华门地铁站附近非法营运(俗称“跑黑车”),必须经过他人同意,并且每月要缴纳300-400元不等的保护费。10月14日,现代快报报道了南京中华门地铁站黑车司机遭遇“黑吃黑”的事件。此事立即引起了省公安厅领导的重视,要求省公安厅刑侦局异地调警,暗访查清事实,固定证据。

10月15日,4名外地民警乔装打扮来到了中华门地铁站附近,并以乘客的身份上了正在此处非法营运的车辆。一路上,侦查员跟司机套起了近乎,很快便取得对方信任,并从他口中得知了被收“保护费”的事情。而让侦查员意外的是,这一敲诈勒索团伙不仅在中华门地铁站作案,他们还将南京南站也纳入了“势力范围”。

经过3天的暗访,侦查员掌握了详细情况。该团伙头目为外号“黄毛”的邓某,其召集了郑某、杨某、戚某、陈某、邵某等一众老乡,在南京南站和中华门地铁站地区对黑车司机实施敲诈勒索。

迅速抓捕,4人落网

10月25日,南京警方在经过多日布控后收网,抓获邓某、郑某、杨某和戚某等4名主要团伙成员,陈某和邵某在逃。

经审查,邓某等人如实供述了自己的作案经过。在对非法营运司机实施敲诈勒索中,邓某是该团伙的头目,他对手下人进行了明确的分工。其中,郑某在南京南站负责管理“黑车”司机;陈某在中华门1号口负责管理“黑车”司机;戚某负责在中华门3号口替邓某收取保护费;杨某是邓某的“军师”,负责协调矛盾;邵某则是邓某的妻子,与邓某一起向黑车司机收取保护费。

邓某也没“亏待”这些手下。其中,郑某和陈某每个月分别从邓某处领取2000元和1800元的“工资”。戚某和杨某实际上也是“黑车”司机,他们的报酬就是免交“保护费”。邓某等人对“黑车”司机的敲诈勒索可谓用尽手段。除了每个月固定的每辆车400元保护费外,还有各种所谓的“公关费”、“慰问金”和“份子钱”等。

团伙头目有过前科

其实,对于南京南站和中华门地铁站附近等治安复杂地区,南京警方一直对这一现象高度关注。去年4月,南京警方就进行了一次打击,当场抓获18名犯罪嫌疑人,其中13人被关了起来,另外5人被取保候审。而小喽啰邓某正是这5人中的一个。

邓某熟悉收“保护费”的流程,在上一次被警方抓捕后又过了一段时间,他便纠集人员来到南京南站和中华门地铁站地区,重操旧业当起老大。

目前,邓某和郑某已被依法批捕,警方正在对陈某和邵某进行追捕。同时,南京警方积极牵头组织开展专项整治工作,强化对这一地区的管理,并加强与交通、城管等职能部门和南京火车站、南京长途汽车东站、南京火车南站地区“综治办”,以及从事客运企业的沟通配合,根据职责分工,建立长效管理机制。南京警方表示,对此类黑恶势力违法犯罪活动,坚决打击,绝不手软,避免让不法分子有机可乘、死灰复燃。

江宁被泼硫酸男孩想当面问问 “叔叔,你为什么对我这么凶”

孩子被鉴定为二级伤残,凶手近日将被公诉

[痛心]

伤情鉴定为二级伤残

昨天,现代快报记者获悉,小刚的伤情鉴定结果已经出来了,属于二级伤残,目前鉴定结果公安作为相关资料,已提交给检察院。而检察院也正在对案件的起诉做最后准备,并将于近期完成起诉材料的准备工作,并向法院提起公诉。

昨天下午,现代快报记者来到小刚的家里。在房间看书的他,听说是现代快报记者来看他后,他立即捧着书,从房间出来,很有礼貌地向记者问好,并把放在沙发上的一件衣服给拿走,招呼记者坐下。

小刚很懂事,招呼记者坐下后,又去了厨房,给记者端来了茶水。出现在记者面前的小刚,面部全是烧伤的疤痕,右耳已被烧成一团,耳道都被堵了起来。右眼和右边鼻孔,均严重烧伤,几乎失去了功能。嘴巴周围受伤也很严重,吃饭都受影响。

除了面部的伤外,胸部和腹

部,以及腿部的伤势虽然不是很重,但因皮肤大面积被烧伤后,留下了大块大块的疤痕,毛孔不通,天气稍微热一点,一出汗疤痕处就痒痛。而小刚的家人担心,一旦天气热了后,他该怎么过。

据小刚的家人介绍,他的伤情目前刚刚初步稳定,伤口经常会发痒,他会用手去抓,经常出现流血的情况。而前不久,他的右耳还感染了,后来去医院治疗了两次,目前才稍微好转。

[心愿]

想早点回到学校上课

据小刚的家人介绍,从医院回家后,小刚几乎每天都会看书。“其实我们都知道,他很想回到学校去,那里有他的小伙伴们,可他现在伤情还没完全稳定,还是在家里,大家放心。”小刚的家人说,回家后,小刚很少外出。又一次,因治疗需要外出,路过学校时,学校刚好下课,很多小朋友在操场上玩,小刚盯着他们一直不转眼。

“叔叔,我想去学校上学,想继续学英语,要是再不去,同学都会说很多英语了,我还不会说。你说我什么时候才能去学校啊?”面对小刚的询问,记者不知道该如何回答,只能安慰他,先在家里把伤养好后,家人才放心他去上学。

[欣慰]

小刚照镜子时不会哭了

而小刚的家人称,才出院那会,家人都不敢让他照镜子。“这一关早晚得过,我们得慢慢让他面对自己,慢慢让他从阴影中走出来。”小刚的家人称,刚开始试着让他照镜子时,他看到镜子中的自己,当时都哭了。

后来,在家人的开导劝说以及心理老师的帮助下,如今小刚逐渐接受了自己。而让他家人感到欣慰的是,现在小刚照镜子时,再也不会哭了。平时在家里,也很听话,经常还主动帮家里做一些家务。而在小区玩耍时,遇到小区的老人,都会主动叫爷爷奶奶。



小刚在看书,很想回学校

小刚:那个叔叔为什么对我这么凶

而提起伤害他的蔡士林,小刚说虽然自己恨他,但还是称他为叔叔。小刚称,妈妈曾带着他去跟那个叔叔一次吃顿饭,也到那个叔叔家里去过,当时他也不调皮捣蛋,可发现那个叔叔并不喜欢他。而且他从来没得罪过叔叔,不知道叔叔为什么要害他。他一直希望,那个叔叔能当面跟他说清楚,为什么要对他这么凶。